

## **PROTOKOLL FRA STYREMØTE I HAUGALAND INTERKOMMUNALE MILJØVERK DEN 21. SEPTEMBER 2015**

Møtet ble holdt på Årabrot Miljøpark kl. 15.00 – 18.00.

Følgende medlemmer møtte:

Geir Worum	Styreleder
Jo Inge Hagland	Styremedlem
Toril Steinsvik	Styremedlem
Aasmund Austerheim	Varamedlem
Arild Karlsen	Styremedlem
Øystein Miljeteig	Styremedlem
Knut Arvid Hagenberg	Observatør
Gro Staveland	Adm. Dir

Meldt forfall:

Siri Klokkestuen	Nestleder
Arvid Stokkenes	Styremedlem
Ann Jeanette Olausen	Styremedlem

### **Referat- og orienteringssaker:**

#### **15.19 Protokoll fra styremøte 15.06.15**

Protokoll ble signert sist møte, og det var ingen merknader.

#### **15.20 Regnskap pr juni 2015**

Orientering om regnskap pr juni ble tatt til etterretning.

#### **15.21 Arbeid utført for HIM av ansatte og/eller styremedlemmer**

Notatet ble tatt til etterretning.

### **Vedtaksaker:**

#### **15.22 Lønnsforhandlinger 2015 – Enstemmig vedtak i tråd med innstilling U.off. § 23, 1**

#### **15.23 Status og behov for nye stillingshjemler i HIM – Enstemmig vedtak**

1. Det opprettes en ny stillingshjemmel tilknyttet Toraneset Miljøpark. Vedkommende skal også kunne benyttes på de 2 andre anleggene, mobil innsamling av avfall m.m..
2. Det opprettes en ny stillingshjemmel på Årabrot Miljøpark knyttet til arbeid i vekt-/kundemottak.
3. Prosjektstillingen på kundesenteret omgjøres til fast stilling i HIM.

4. I nytt renovasjonsanbud inkluderes næringsrenovasjon som en del av kontrakten (virksomhetsoverdragelse). HIM vil da nedbemanne med 3 fast ansatte f.o.m. 01.01.17.
5. I nytt renovasjonsanbud utarbeides det en opsjon knyttet til mobil innsamling av grovavfall.

#### **15.24 Evaluering av Affi bruktbuikk – Enstemmig vedtak**

1. Styret tar evalueringen av driften av Affi bruktbuikk til etterretning.
2. Åpningstiden på Affi bruktbuikk skal være lik åpningstiden ellers på anlegget.
3. Prosjektstillingen knyttet til bruktbuikken endres til en fast deltidsstilling.

#### **15.25 Evaluering av mobil innsamling av grovavfall, betjent anlegg i Aksdal og ordning knyttet til forsøpling – Enstemmig vedtak**

##### **Styret innstiller slik til representantskapet:**

1. HIM jobber videre med å utvikle/utvide den mobile innsamlingsordningen i «utkantområdene», og ordningen gjøres permanent f.o.m. 2016.
2. Ut fra forventede kostnader til bygging og drift sett opp mot forventet nytteverdi arbeides det ikke videre med planer om å bygge et betjent anlegg i Aksdal.
3. Momentene i «HIM sin strategi vedr. forsøpling» videreføres, dvs at ca 100 000 kr avsettes pr år til lokale ryddedugnader o.l.. Midlene avsettes fra event. overskudd i næringsavdelingen i HIM.
4. HIM vil utrede om en skal tillate at virksomheter som leverer husholdningsavfall får levere dette til «abonentpris» når de har en egenerklæring fra abonnenten.
5. Administrasjonen vil jobbe videre med sikte på å innføre kundekort til husholdningsabonnenter i HIM-området.

##### **Eventuelt:**

- i) I hht styreinstruks skal adm.dir. rapportere om HMS og internkontroll årlig, og dette ble gjort sist gang høsten 2014. HIM jobber imidlertid spesielt mye med statistikk, gjennomgang av HMS-system og behov for øvelser, avvikrappoter, miljøfyrtårnrapportering m.m. etter nyttår. Det var derfor enighet om at neste årlige styrerapportering blir våren 2016.
- ii) Gro Staveland orienterte kort om status for arbeidet med å overta oppgavene knyttet til slam for eierkommunene. Eierkommunene har

selvkostfond av ulik størrelse, både overskudd og underskudd.  
Kommunene er ansvarlig for avvikling av fondene.

- iii) Gro Staveland orienterte om at HIM nylig har mottatt godkjenning fra Mattilsynet på komposteringsprosessen på Toraneset i tråd med søknad sendt 01.12.14.

Styret erklærer at saksbehandlingen er gjort i tråd med § 12 i lov om interkommunale selskap.



Geir Worum



Jo Inge Hagland



Toril Steinsvik



Aasmund Austerheim



Arild Karlsen



Øystein Miljeteig